



Руководитель следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Владимирович Полтинин провёл личный приём граждан – обманутых дольщиков



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике руководитель следственного управления Александр Владимирович Полтинин совместно с первым заместителем министра строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики Владимиром Михайловичем Максимовым провел личный прием граждан - участников долевого строительства многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу площадь Речников, д. 7 города Чебоксары.

Следственным управлением расследуется уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Фирма «Старко» по факту нарушения прав участников долевого



строительства при возведении вышеуказанного многоквартирного жилого дома, в результате чего дом до настоящего времени не сдан в эксплуатацию. Потерпевшими по уголовному делу признаны более 50 человек. Ущерб, причиненный участникам долевого строительства, составляет более 15 млн. 600 тыс. рублей. В целях возмещения причиненного ущерба по ходатайству следователя судом наложен арест на имущество обвиняемого.

Решением Арбитражного суда Чувашской Республики застройщик признан банкротом, введено конкурсное управление. Финансирование мероприятий по достройке объекта передано публично-правовой компании «Фонд развития территорий», планируемый срок сдачи дома 3 квартал 2023 года.

В ходе личного приема с гражданами обсуждены вопросы по восстановлению их законных прав, в том числе возможность взыскания причиненного ущерба в гражданско-правовом порядке. Уголовное дело находится на контроле руководства следственного управления.

Изображения



31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1796999>